

Памятные таблички установлены на исторических зданиях Русской духовной миссии



Служба коммуникации ОВЦС, 08.09.2023. 5 сентября состоялась церемония открытия памятных табличек, которые были установлены в Иерусалиме на Троицком соборе и здании Русской духовной миссии.

В мероприятии приняли участие Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Государстве Израиль А.Д. Викторов, председатель Совета Императорского православного палестинского общества в Израиле И.Р. Ашурбейли, начальник Управления защиты памятников истории и культуры в Государстве Израиль И. Швейки, директор Фонда Антонина Капустина Р.И. Ашурбейли, советник мэра Иерусалима О. Якир и другие официальные лица, **сообщает** пресс-служба Русской духовной миссии.

Памятные таблички с надписями на русском, английском, арабском и иврите были изготовлены по инициативе израильского отделения ИППО и при поддержке муниципалитета Иерусалима.

От Русской духовной миссии в Иерусалиме по благословению ее начальника в торжественном событии принял участие секретарь Миссии игумен Никон (Головко).

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90718/>